

习近平会见英国四十八家集团俱乐部主席佩里

共同打造中英关系“黄金时代”

新华社电 国家主席习近平16日在人民大会堂会见英国四十八家集团俱乐部主席佩里。

习近平欢迎佩里再次访华。习近平指出,上世纪五十年代初,西方国家对新中国实行贸易封锁之际,你的父亲带领几十位英国工商界有识之士,冲破重重阻碍来到中国,开启“破冰之旅”,撰写了一段中英友好的佳话,非常了不起。中国人民永远不

会忘记在那个艰难岁月为开拓中英经贸往来作出历史性贡献的老一辈友好人士。“破冰之旅”已过去半个多世纪,世界也发生了沧桑巨变,但“破冰之旅”仍有重要的现实意义。今天,中英友好已在我们两国深入人心,共同打造中英关系“黄金时代”已经成为我们两国政府和两国人民的共识。我很高兴看到“破冰之旅”的精神正在世代传承。以四十八家集团俱乐部为代表的新一

代“破冰者”,继续以满腔热情投入中英友好事业。相信在大家共同努力下,中英友谊一定会薪火相传,历久弥坚。

习近平指出,中国人民正在为实现“两个一百年”奋斗目标而不懈努力。中国拥有五千年的灿烂文明,近代两三百年的封闭曾经造成了我们的落伍。吸取历史教训,当代中国开启了改革开放进程。今年是中国改革开放四十周年。这四十年中国

经济社会发展取得巨大成就,更加坚定了我们坚持改革开放的决心。在当前世界形势下,中国也更加坚定支持贸易自由化,支持经济全球化。我们提倡在国际事务中要增进交流、合作、理解、互信,避免猜忌、偏见、误解。中国不会走国强必霸的道路。我们是世界和平的坚定维护者。中方主张构建人类命运共同体,主张发展国家间友好关系,致力于建设中英关系“黄金时代”。

海南自由贸易试验区总体方案发布

把海南打造成我国面向太平洋和印度洋的重要对外开放门户

新华社电 日前,国务院批复同意设立中国(海南)自由贸易试验区(以下简称海南自贸试验区)并印发《中国(海南)自由贸易试验区总体方案》

《方案》指出,建设海南自贸试验区是党中央、国务院着眼于国际国内发展大局,深入研究、统筹考虑、科学谋划作出的重大决策,是彰显我国扩大对外开放、积极推动经济全球化决心的重大举措。

《方案》明确,发挥海南全岛试点的整体优势,紧紧围绕建设全面深化改革开放试验区、国家生态文明试验区、国际旅游

消费中心和国家重大战略服务保障区,实行更加积极主动的开放战略,加快构建开放型经济新体制,推动形成全面开放新格局,把海南打造成为我国面向太平洋和印度洋的重要对外开放门户。

《方案》以现有自贸试验区试点任务为基础,明确了海南自贸试验区在加快构建开放型经济新体制、加快服务业创新发展、加快政府职能转变等方面开展改革试点,并加强重大风险防控体系和机制建设。同时,结合海南特点,在医疗卫生、文化旅游、生态绿色发展等方面提出特色试

点内容。

《方案》提出,到2020年,自贸试验区建设取得重要进展,国际开放度显著提高,努力建成投资贸易便利、法治环境规范、金融服务完善、监管安全高效、生态环境质量一流、辐射带动作用突出的高标准高质量自贸试验区,为逐步探索、稳步推进海南自由贸易港建设,分步骤、分阶段建立自由贸易港政策体系打好坚实基础。

《方案》强调,要落实好各项改革试点任务,真正把海南自贸试验区建设成为全面深化改革的新高地。

三部门:惩治盗窃油气破坏油气设备等犯罪

新华社电 记者16日从最高人民法院获悉,最高人民法院、最高人民检察院、公安部近日印发《关于办理盗窃油气、破坏油气设备等刑事案件适用法律若干问题的意见》,依法惩治盗窃油气、破坏油气设备等犯罪,维护公共安全、能源安全和生态安全。

意见明确,在实施盗窃油气等行为过程中,破坏正在使用的油气设备,采用切割、打孔、撬砸、拆卸手段的,可以直接认定为“危害公共安全”,但明显未危害公共安全的除外;采用开、关等手段破坏正在使用的油气设备的,则需要进一步的证据证明“足以引发火灾、爆炸等危险”,才能认定为“危害公共安全”。

第一批中央环保督察“回头看”反馈工作启动

已问责6219人

新华社电 从10月16日开始,中央环境保护督察“回头看”的各督察组将陆续向河北等10省区反馈“回头看”和专项督察意见,督察意见主要内容将同步向社会公开。截至目前,督察组受理的37640件群众生态环境问题举报已基本办结,各地已问责6219人。

据中央生态环境保护督察办公室有关负责人介绍,2018年5月30日至7月7日,由朱之鑫、吴新雄、黄龙云、马中平、张宝顺、朱小丹分别担任组长,生态环境部副部长黄润秋、翟青、赵英民、刘华担任副组长的6个中央环境保护督察组,分别对河北、河南、内蒙古、宁夏、黑龙江、江苏、江西、广东、广西、云南等10省区开展中央环境保护督察“回头看”,并同步安排相关领域环境保护专项督察。

生态环境部正在组织开展第二批督察“回头看”的各项准备工作,待党中央、国务院批准后,适时启动实施。

严重危害正常医疗秩序 失信行为责任人将被联合惩戒

新华社电 国家发展改革委16日称,我国将对严重危害正常医疗秩序的失信行为责任人实施联合惩戒。

根据国家发展改革委等28个部门联合下发的通知,联合惩戒对象指因实施或参与涉医违法犯罪活动,被公安机关处以行政拘留以上处罚,或被司法机关追究刑事责任的严重危害正常医疗秩序的自然

人。严重危害正常医疗秩序的失信行为包括倒卖医院号源等破坏、扰乱医院正常诊疗秩序的涉医违法犯罪活动,以及在医疗机构内故意伤害医务人员、损毁公私财物,扰乱医疗秩序,非法限制医务人员人身自由,侮辱恐吓医务人员,非法携带枪支、弹药、管制器具或危险物品进入医疗机构,教唆他人或以受他人委托为名实施涉医违法犯罪行为等涉医违法

犯罪活动。

根据通知,跨部门联合惩戒措施包括限制补贴性资金支持,限制担任国有企业法定代表人、董事、监事、高级管理人员,限制招录(聘)为公务员或事业单位工作人员,取消惩戒对象参加评先评优资格,纳入全国信用信息共享平台并通报其所在单位,通过“信用中国”网站及其他主要新闻网站等向社会公布等。

中共中央决定给予房峰辉开除党籍处分 将房峰辉涉嫌严重违法犯罪案移送审查起诉

新华社电 经中共中央批准,中央军委对中央军委原委员、军委联合参谋部原参谋长房峰辉严重违纪违法问题进行了审查。

经查,房峰辉严重违反党的政治纪律和政治规矩、中央八项规定和军委十项规

定精神、组织纪律,涉嫌行贿、受贿、巨额财产来源不明犯罪,情节极为严重,数额特别巨大,影响极其恶劣。

房峰辉对党不忠诚不老实,搞两面派做两面人,政治上蜕变、经济上贪婪,严重损害党的事业和军队形象,经

中央军委研究并报党中央批准,决定给予房峰辉开除党籍处分。军事检察机关对房峰辉案侦查终结,移送审查起诉。

此前,中央军委已决定给予房峰辉开除军籍处分,取消其上将军衔。

中共中央决定开除张阳党籍 依纪依法追缴涉案财物

新华社电 经中共中央批准,中央军委对中央军委原委员、军委政治工作部原主任张阳严重违纪违法问题进行了审查。

经查,张阳严重违反党的政治纪律和政治规矩、组织纪律、廉洁纪律和国家法律法规规定,涉嫌行贿、受贿、巨额财产

来源不明犯罪,情节极为严重,影响极其恶劣。

张阳对党不忠诚不老实,搞两面派做两面人,政治蜕变、经济贪婪、生活腐化、品行低劣,且在党的十八大后不收敛不收手、顶风违纪,最终以自杀方式企图逃避党纪

国法的惩处,严重损害党和军队事业,严重玷污军队政治工作和领导干部形象,经中央军委研究并报党中央批准,决定开除张阳党籍,依纪依法追缴涉案财物。

此前,中央军委已决定开除张阳军籍,取消其上将军衔。